证券代码: 300266 证券简称: 兴源环境 公告编号: 2015-121

兴源环境科技股份有限公司

关于公司被认定为国家级知识产权示范企业的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

2015年12月10日,国家知识产权局网(http://www.sipo.gov.cn/)发布《关于确定2015年度国家知识产权示范企业和优势企业的通知》,确定中粮集团有限公司等58家企业为2015年度国家知识产权示范企业,浙江省有兴源环境科技股份有限公司(以下简称"公司")等5家企业被确定为2015年国家知识产权示范企业。

公司积极实施知识产权战略,建立了包括专利、商标、专有技术、装备技术、技术秘密、著作权、经营信息、网络产权等较为完善的企业知识产权体系,并取得可喜成绩。到目前为止,兴源环境拥有有效授权发明专利超过 60 项,兴源环境 2001 年被认定为浙江省专利示范企业,2009 年被认定为全国企事业知识产权试点单位,2012 年列入国家第一批知识产权管理标准贯标试点单位,"兴源"商标 2012 年被国家工商行政管理总局商标局行政认定为中国驰名商标,2013 年公司被确定为第一批国家级知识产权优势企业。

公司被认定为国家级知识产权示范企业,是对公司历年来在知识产权及其创新驱动发展成绩的肯定,将有助于公司进一步自主创新和知识产权保护工作的展开,不断提升公司的行业地位。

特此公告!

兴源环境科技股份有限公司董事会 2015年12月13日